
Разработка квест – игры на неделю ПЦК  
«Математических  и естественнонаучных дисциплин»  

 
Цель: Развивать активность и любознательность обучающихся  в процессе 
познавательной деятельности, и стремление к самостоятельному познанию и 
размышлению.  
Задачи: 
Образовательные: 
- Применять знания по математическим и естественнонаучным дисциплинам 
на практике. 
- Развивать любознательность; 
- Создавать ситуации развивающие воображение; 
- Развивать зрительное внимание, мышление; 
- Развивать речевую активность, коммуникативные навыки; 
- Продолжать развивать логическое мышление. 
Воспитательные: 
Воспитывать аккуратность, отзывчивость, доброжелательность, вызвать 
желание помочь одногруппникам, способствовать созданию у обучающихся 
положительного эмоционального настроя. 
Формы организации деятельности: коллективная. 
Категория обучающихся: 1 – 2 курс. 
Место проведения: БУ «Радужнинский политехнический колледж» 
(перемены) 
  

На первом уроке проводим инструкцию игры по маршрутному листу и 
раздаем конверты с маршрутными листами. Объявляем старт игры. 

Во время движения по этапам необходимо соблюдать следующие 
правила: 

• Квест - командная игра, двигаться по маршрутам нужно всем вместе, 
принимать решения - сообща. 

• Квест организуется на следующих принципах:  
- принцип честной игры, соблюдаемый всеми участниками Квеста и       
подразумевающий, что игроки умышленно не помогают и не мешают 
соперникам. 
- принцип самостоятельного разгадывания заданий каждой командой, 
который соблюдают игроки.   

• Победителем Квеста становится команда, которая первым выполнит 
все задания и соберет ключ.   

Инструкции: 

На  каждой станции, в которую вы попадаете, вас встретят 
организаторы, которые вам выдадут задания. Время решения задания 



неограниченно. Решив задание,  вы должны занести ответ в маршрутный 
лист и получить фрагмент ключа. Время решения задания и скорость 
команды в данной игре играют решающую роль в победе. Если вы между 
собой не дружные и не сплоченные, то организатор может поставить вас в 
замечание отрицательную отметку. Все зависит от вас.  

Формы работы: 
Активная игра-путешествие по различным этапам, на которых необходимо 
выполнить определённое задание и получить подсказку к следующему этапу. 
Для того  чтобы не создавались «пробки» во время прохождения игры был 
разработан маршрутный лист для каждой команды. 
Время и место проведения: в течение учебного дня. Задания выполняются и 
принимаются строго на переменах.  
Помощники: на каждой станции находятся преподаватели математики, 
химии, информатики, ОБЖ, которые принимают ответы от команд. Если 
ответ правильный или требуемое задание выполнено, то команде выдается 
фрагмент ключа. 
Ход мероприятия: Со всеми участниками мероприятия проводится 
инструктаж, раздаются маршрутные листы, движение по которым можно 
начинать выполнять только после 1го урока, а потом уже дело за быстротой 
команд. 
Методические рекомендации: на этом мероприятии можно использовать 
разные задачи, ребусы, кроссворды. Участники получают карточки с 
заданиями и проходят задания квест-игры 

 
Маршрутный лист: 

ГРУППА № 12 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  

Город 
«Геометринск» 

 

Кабинет №319  

  

2.  
Город 

«Помогайка» 

 

 

Кабинет №137 

  

3.  
Город 

   



«Угадай-ка» 

 

Кабинет №204 

 

 
4. 
 
 

 
Город 

«Логиканс» 
 

 
Кабинет №115 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Задачинск» 

 
Кабинет №227 

  

6. 
 
 
 

 
Город 

«Кроссвордик» 

 
Библиотека 

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

 

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 211 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  

Город 
«Геометринск» 

 

Кабинет №319  

  

2.  
Город 

«Помогайка» 

 

 

Кабинет №137 

  

3.  
Город 

   



«Угадай-ка» 

 

Кабинет №204 

 

 
4. 
 
 

 
Город 

«Логиканс» 
 

 
Кабинет №115 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Задачинск» 

 
Кабинет №227 

  

6. 
 
 
 

 
Город 

«Кроссвордик» 

 
Библиотека 

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 26 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  

Город 
«Геометринск» 

 

Кабинет №319  

  

2.  
Город 

«Помогайка» 

 

 

Кабинет №137 

  

3.  
Город 

«Угадай-ка» 

 

 

Кабинет №204 

 

  



 
4. 
 
 

 
Город 

«Логиканс» 
 

 
Кабинет №115 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Задачинск» 

 
Кабинет №227 

  

6. 
 
 
 

 
Город 

«Кроссвордик» 

 
Библиотека 

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

 

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 13 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Логиканс» 
 

 

Кабинет №115  

  

2.  
Город 

«Задачинск» 
 

 

Кабинет №227 

 

  

3.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

 Город Кабинет №137   



4. 
 
 

«Помогайка» 

 

 

 
5. 
 
 

 
Город 

«Геометринск» 

 
Кабинет №305 

  

6. 
 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 15 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Логиканс» 
 

 

Кабинет №115  

  

2.  
Город 

«Задачинск» 
 

 

Кабинет №227 

 

  

3.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

 
4. 
 
 

Город 
«Помогайка» 

 

Кабинет №137 
 

  

     



5. 
 
 

Город 
«Геометринск» 

Кабинет №305 

6. 
 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 26 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Логиканс» 
 

 

Кабинет №115  

  

2.  
Город 

«Задачинск» 
 

 

Кабинет №227 

 

  

3.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

 
4. 
 
 

Город 
«Помогайка» 

 

Кабинет №137 
 

  

 
5. 
 

 
Город 

«Геометринск» 

 
Кабинет №305 

  



 
6. 
 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 14 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

2.  
Город 

«Логиканс» 
 

 

Кабинет №115  

 

  

3.  
Город 

«Помогайка» 

 

 
Кабинет №137 
 

  

 
4. 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Задачинск» 
 

 
Кабинет №227 
 

  

 
6. 
 

 

Город 

 
Кабинет №305 

  



 
 

«Геометринск» 

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 22 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

2.  
Город 

«Логиканс» 
 

 

Кабинет №115  

 

  

3.  
Город 

«Помогайка» 

 

 
Кабинет №137 
 

  

 
4. 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Задачинск» 
 

 
Кабинет №227 
 

  

 
6. 
 
 
 

 

Город 
«Геометринск» 

 
Кабинет №305 

  

     



 
 
 

Итог  Кабинет №227 

 

 

Маршрутный лист: 

ГРУППА № 16 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Задачинск» 
 

 

Кабинет №227 
 

  

2.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

3.  
Город 

«Помогайка» 

 

 
Кабинет №137 
 

  

 
4. 
 
 

 
Город 

«Геометринск» 
 

 
Кабинет №305 
 
 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
6. 
 
 
 

 
Город 

«Логиканс» 

 
Кабинет №115  

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  



Маршрутный лист: 

ГРУППА № 111 

 

№ Название станции Место Ответы Подпись 

1.  
Город 

«Задачинск» 
 

 

Кабинет №227 
 

  

2.  
Город 

«Кроссвордик» 
 

 

Библиотека  

 

  

3.  
Город 

«Помогайка» 

 

 
Кабинет №137 
 

  

 
4. 
 
 

 
Город 

«Геометринск» 
 

 
Кабинет №305 
 
 

  

 
5. 
 
 

 
Город 

«Угадай-ка» 

 
Кабинет №204 

  

 
6. 
 
 
 

 
Город 

«Логиканс» 

 
Кабинет №115  

  

 
 
 
 

 
Итог  

 
Кабинет №227 

  

 

 

 

 



Лист организатора 

  
 
 
 
Ф.И.О 
преподавателя 

1 
перемена 

 
09.05-09.20 

2 
перемена 

 
10.05-10.20 

3 
перемена 

 
11.05-11.20 

4 
перемена 

 
12.05-12.35 

5 
перемена 

 
13.20-13.35 

6  
перемена 

 
14.20-14.35 

 
Зиянгирова Л.Г.  
227 кабинет 

 
16 
11 

 
13 
15 
214 

 
- 

 
- 

 
12 
211 
14 
26 
22 

 

 

 
Исадыкова О.В. 
204 кабинет 

 
- 

 
- 

 
12 
211 
26 

 

 
14 
22 

 
 16 

111 

 
13 
14 

214 

 
Озерова Р.К. 
319, 305 кабинеты 

 
12 
26 
211 

 

 
- 

 
- 

 
16 
111 

 
13 
15 
214 

 
14 
22 

 
Рамазанова М.С. 
137 кабинет 

 
- 

 
12 
211 
26 

 
14 
16 
111 
22 

 

 
13\ 
15 
214 

 
- 

 
- 

 
Фатхуллина Г.Ф. 
115  кабинет 

 
13 
15 
214 

 

 
14 
22 

 
- 

 
12 
211 
26 

 
- 

 
16 

111 

 
Библиотека 

 
14 
22 

 
16 
111 

 
13 
15 
214 

 

 
- 

 
- 

 
12 

211 
26 

 

 

 



По информатике: 

Решить логические задачи: 

1. В поездке пятеро друзей – Антон, Борис, Вадим, Дима и Гриша 
познакомились с попутчицей. Они предложили ей отгадать их фамилии, 
причем каждый из них высказал одно истинное и одно ложное утверждение. 

Дима: «Моя фамилия – Мишин, а фамилия Бориса – Хохлов» 

Антон: «Мишин – это моя фамилия, а фамилия Вадима – Белкин» 

Борис: «Фамилия Вадима – Тихонов, а моя фамилия – Мишин» 

Вадим: «Моя фамилия – Белкин, а фамилия Гриши – Чехов» 

Гриша: «Да, моя фамилия – Чехов, а фамилия  
Антона – Тихонов. 

Какую фамилию носит каждый из друзей? 

2. Петя, Вася и Маша остались дома одни. Кто-то из них ел варенье. На 
вопрос мамы, кто это сделал, они сказали: 
а) Петя: “Я не ел. Маша тоже не ела.” 
б) Вася: “Маша действительно не ела. Это сделал Петя” 
в) Маша: “Вася врет. Это он съел.”  

Выясните, кто ел варенье, если известно, что двое из них оба раза сказали 
правду, а третий один раз соврал, а один раз сказал правду. 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



По математике:  

1. Решите уравнение .  
2. Установите соответствие между функциями и их графиками. 

  
ФУНКЦИИ 

А)  

Б)  

В)  
  

ГРАФИКИ 

 
  

Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В 

      
3. Высота  ромба  делит его сторону  на отрезки 

 и . Найдите площадь ромба. 

  
4. Найдите площадь треугольника ABC , изображённого на рисунке. 

 

5. Соотнесите обыкновенные дроби с равными им десятичными. 

А.  Б.  В.  Г.  

1) 0,5 2) 0,02 3) 0,12 4) 0,625 
Запишите в ответ цифры, расположив их в порядке, соответствующем буквам: 

А Б В Г 

        



По химии: 

 

1. 

 

 

 



2. 

 

 

 

 



 


